

Mindenekelőtt áll előltem
hűség tajtamhoz
Gróf Széchenyi István

SZERKESZTI:

UTÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL: BUDAPEST
VIII. JÓZSEF-KÖRUT 5. SZ. — ELŐFIZETÉSI ÁR:
EGY ÓRA 5 P 20 FILLÉR, NEGYEDEVRE 15 PENGŐ
CEKRSZÁMLA SZÁM: 40.927 — TELEFON: 1.444-00.

FŐMUNKATÁRS:

RAJNISS FERENC

**Mától az elsötétítés 16 órától reggel 7 óra 30 percig tart
A budapesti hadtestparancsnokság felhívása**

A Dunántúlon tovább tombol a nagy elhárítócsata

Heves harcok Miskolc térségében

Nyugaton újabb védelmi sikereket értek el a német csapatok

A legújabb harcéri jelentések szerint az egész magyarországi hadszíntéren fokozódó hevességgel tombol a harc. Berlii jelentések szerint a Dunántúlon harcbevetett szovjetek továbbnyomultak előre északi és északnyugati irányban. A német és magyar csapatok szívós elhárító harcot vívnak és mindenütt sikerült megakadályozni az áttörési kísérleteket. A legutóbbi jelentés szerint Kaposvárt átengedtük az ellenségnek. Heves harcok folynak a Budapesttől keletre lévő térségben is. A Sajó és a Hernád között magyar és német csapatok több bolsevista támadást felfogtak, végül azonban az ellenségnek sikerült Miskolc déli részébe behatolnia és a várost csapataink kiürítették.

A magyarországi hadihelyzettel kapcsolatban Max Krull, a Német Távirati Iroda katonai munkatársa azt írja, hogy a Pécs mellett előállott válságos helyzet még nem oldódott meg. A szovjetnek sikerült gyorsan felfejlődnie. E célra a szovjet hadvezetőség a balkáni térségből csaknem valamennyi kötelekét idevonta, ezzel egyidejűleg lemondott arról, hogy a német balkáni hadsereg északi irányú menetelését feltartóztassa. A bolsevista gyalogos és páncélos egységek zöme északi irányban nyomul előre a Budapest elleni frontális lökésre. Míg egy északnyugati oldalnyomás arra szolgál, hogy védje a balszárnyat és német erőket kössön le. A helyzet könnyebbédését jelenti az, hogy a német-magyar ellenintézkedéseknek sikerült az ellenéges páncélos ékeket a kaposvárpaksi vonalon feltartóztatni. A szovjet szintén új hadianyagokat és tartalékokat von előre, úgy, hogy a harcok hevessége a legközelebbi napokban még tovább fokozódhat.

Nyugat-Európában tovább folyik a németek szívós és eredményes elhárító harca. Az Interinf legutóbbi jelentése megállá-

pítja, hogy a német arcvonal szilárdan áll hat szövetséges hadsereg rohamaival szemben.

Az ellenség csekély területnyereségeit nagy véráldozatokkal fizette meg. A német csapatok nem szorítottak kizárólag elhárításra, hanem újabb és újabb ellentámadásokat hajtanak végre, különösen az aacheni térségben és Lotharingiában.

Heves utcai harcok folynak Linienben, Saarlauternben és Saarunionban. Német páncélos ellentámadás Saarlauternből és Saarunionból újból kivette az amerikaiakat.

Az Interinf jelentése szerint a nyugati arcvonalon november hónap folyamán összesen 5207 ellenséges katonát és fogságba. Az amerikaiak és

britiek vérvessége óvatos becslés szerint legalább ötször akkora. A harcokban zsákmányoltak vagy megsemmisítettek 1514 ellenséges páncélost és páncélozott járművet, továbbá 36 ágyút. A hadsereg egységei 82 repülőgépet lőttek le.

Olaszországban is fokozódott a harcok hevessége. Forlitol északra az angolok széles arc-

vonalon nagyobb arányú támadást kezdtek, heves viaskodás után a németek visszavetették őket. Faenzától északkeletre is megelénkülték a harcok. Egy előretört nagyobb angol páncélos csoportot a német tartalékok felmorzsoláltak.

A különböző hadszínterekről a következő újabb jelentések érkeztek:

Kemény elhárító harcok a Dunántúlon és a Sajó és a Hernád között

BERLIN, december 4.

Mint a Német Távirati Iroda értesül, a bolsevisták december 2-án Dél-Magyarországon Pécs-nyugatra és a Kapos folyó vidékén újabb tért nyertek. Kaposvárt átengedtük az ellenségnek.

Közép-Magyarországon német gránátosok szombaton a Mátra-hegység nyugati részéből a hegység déli peremére vetették vissza a bolsevistákat és ezzel többnapos kemény erdei harcokban felszámol-

ták az ellenséges betörést. Ezenkívül Eger térségében megküzdtek az ellenség újabb áttörési kísérleteit.

A magyar térségben szombaton Miskolcon, valamint a Sajó és a Hernád között ismét kemény harcok fejlődtek ki. Az erős egységekkel támadó bolsevistákat felfogták vagy visszaverték. Egy előreugró arcvonalív megszüntetése és kiegyenesítése céljából a német-magyar csapatok kiürítették Miskolcot, miután az ellenségnek sikerült a város déli részébe behatolnia. (MTI)

A Dráva és a Duna között tovább folynak a rendkívül kemény harcok

BERLIN, december 4.

Az Interinf jelenti a keleti arcvonalról:

Magyarországon a Dráva és a Duna között tovább folynak a rendkívül kemény harcok. A bolsevisták eleinte a Duna mentén északi felé irányították fő lökésüket, szombaton azonban arra törekedtek, hogy támadó balszár-

nyukat a Drávától északra, nyugati irányban terjesszék ki.

A német csapatok megsemmisítettek egy bolsevista erőcsoportot, amely Kaposváron túl tört előre. Eközben több mint 200 fogoly került német kézre.

A bolsevisták Pécsről északra is fokozott tevékenységet fejtettek ki, de nem sikerült semmi-

féle harcászati eredményt elérniük.

A Mátra-hegységben is német gyalogsági kötelékek ellentámadásban tovább jutottak előre és a szovjetzredek maradványait visszaűzők Gyöngyös városa felé.

Miskolcnál a szovjet tartalékokat vetett harcba. Kilencszer

megismételt támadás után a bolsevistáknak végül is sikerült a város déli pereméig eljutnia.

A Sajó és a Hernád között a német és magyar csapatok előre elkészített állásokba szakadtak el.

A keleti arcvonal többi részéről sehonnan sem jelentettek erőtlenreméltó harcokat. (MTI)

Kivetették a bolsevistákat a Mátra hegység nyugati részéből

A vasárnapi német hadijelentés

BERLIN, december 4.

A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német Távirati Irodának:

A véderő főparancsnoksága közli:

Nyugaton az elkecseregett har-

cok növekvő ember- és hadianyagvesztéseket okoznak az ellenségnek, elsősorban az észak-amerikaiaknak. Az eddig rendelkezésre álló jelentések szerint csapataink novemberben több mint 5200 foglyot ejtettek. Az

ellenség halottainak és sebsültjeinek száma ennek többszörösét teszi ki. 1514 páncélost és páncélos felderítőkocsit megsemmisítettünk vagy zsákmányoltunk, a hadsereg kötelékei 82 ellenséges mélyrepülő lőttek le.

Geilenkirchtentől északra páncélos csapatok és gyalogos súlyos elhárító harcokban ellenséges erőkkel, amelyek szakaszokon bejutni a fő harcitérségbe. Az Eschweiler és L. 50